
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΣΤΟN

ΔΗΜΟ ΧΙΟΥ

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου – Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία 
«Δήμος Χίου», που εδρεύει στην Χίο, (Δημοκρατίας 2),
Έχοντας υπόψη :

1) Τις διατάξεις του άρθρου 13, παράγραφος 5, 6 και 7 του Ν. 4194/2013 – Κώδικας Δικηγόρων 
(ΦΕΚ Α΄206), όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 3 του Ν.4745/2020, σχετικά με την άσκηση 
των ασκούμενων δικηγόρων.

2) Την υπ. αριθ. 14130/25-06-2025 Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομίας & 
Οικονομικών και Δικαιοσύνης, (ΦΕΚ 3481/τ.Β/04-07-2025) σχετικά με τον αριθμό των 
ασκούμενων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκηση τους στη Νομική Υπηρεσία του 
Δήμου Χίου, το ύψος της αμοιβής τους και τις σχετικές διαδικασίες. Οι ασκούμενοι δικηγόροι θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στον Δικηγορικό Σύλλογο Χίου της Εφετειακής Περιφέρειας του 
Εφετείου Βορείου Αιγαίου.

3) Την αριθ. 713/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής ως προς την έγκριση πρακτικής 
άσκησης 
    δύο ασκούμενων υποψηφίων δικηγόρων.
4) Την υπ’ αριθ. πρωτ.:46047/26.9.2025 πρόσκληση υποβολής αιτήσεων υποψηφίων δικηγόρων για 
     πρακτική άσκηση στο Δήμο Χίου, χωρίς δήλωση ενδιαφέροντος.

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
Όσες/ους υποψήφιες/ους δικηγόρους επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μέρος της άσκησης τους, 

διάρκειας έως 12 μηνών, να υποβάλουν την αίτηση τους εντός δέκα (10) ημερών, από την επομένη 
της ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης στην ιστοσελίδα του δήμου.

Οι θέσεις των υποψηφίων δικηγόρων που θα πραγματοποιήσουν την άσκησή τους στη Νομική 
Υπηρεσία του Δ. Χίου ορίζονται σε δύο (02). Ημερομηνία έναρξης της άσκησης διάρκειας έως 
δώδεκα (12) μήνες είναι η ημερομηνία κατά την οποία θα κληθούν να αναλάβουν καθήκοντα.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

Οι αιτήσεις των υποψηφίων συντάσσονται σύμφωνα με το σχετικό επισυναπτόμενο υπόδειγμα 
που χορηγεί ο Δήμος Χίου και υποβάλλονται είτε μέσω e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
protokollo@chios.gov.gr, είτε στο πρωτόκολλο του Δήμου Χίου, Κεντρικό Δημαρχείο, Δημοκρατίας 
2, στο ισόγειο.
Ο έλεγχος των αιτήσεων των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί από τη Δ/νση Διοικητικών 
Υπηρεσιών-Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού.
Στις αιτήσεις οι ενδιαφερόμενες/οι δηλώνουν: α) τα στοιχεία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας, β) 
τον αριθμό μητρώου ασκουμένου στον οικείο Δικηγορικό Σύλλογο γ) τα στοιχεία επικοινωνίας, 
(ταχυδρομική διεύθυνση, σταθερό και κινητό τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση) και επίσης 
καταθέτουν επισυναπτόμενα: 1) αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας (διπλής όψεως) 2) φωτοτυπία 
δελτίου ταυτότητας ασκουμένου στον Δικηγορικό Σύλλογο 3) βιογραφικό σημείωμα 4)αντίγραφα 
τίτλων σπουδών 5) φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου τράπεζας. Επισημαίνεται ότι εφόσον ο-η 
υποψήφιος-α δεν έχει εγγραφεί στο ειδικό μητρώο ασκουμένων, υποχρεούται να προσκομίσει 
αντίγραφο της κατατεθειμένης αίτησης εγγραφής με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου.

Στην περίπτωση κατά την οποία οι αιτήσεις υπερβαίνουν τον αριθμό των διαθέσιμων θέσεων, η 
επιλογή θα γίνει θα γίνει από τριμελή επιτροπή αποτελούμενη από τον Δήμαρχο Χίου, έναν εκ των 
δικηγόρων που υπηρετούν στον Δήμο με πάγια αντιμισθία-έμμισθη εντολή, την Διευθύντρια 
Διοικητικών Υπηρεσιών και τα ονόματα των επιλεγέντων θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 
Δήμου Χίου.

Το ωράριο απασχόλησης των ασκούμενων δικηγόρων ορίζεται σε οκτώ (8) ώρες. Υπεύθυνοι
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τήρησης και ελέγχου των παρουσιολογίων και άσκησης των απασχολούμενων υποψηφίων 
δικηγόρων θα είναι oι δικηγόροι που υπηρετούν στον Δήμο Χίου. Η αμοιβή των ασκούμενων 
δικηγόρων θα καταβάλλεται με βάση το παρουσιολόγιο, με ένταλμα από την Διεύθυνση 
Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου. Στο τέλος της διαδικασίας θα χορηγηθεί στους ασκούμενους 
δικηγόρους βεβαίωση ολοκλήρωσης της πρακτικής τους άσκησης από το Δήμαρχο Χίου.

Η παρούσα αναρτάται στην ιστοσελίδα του Δήμου Χίου.

Ο Δήμαρχος Χίου

Ιωάννης Μαλαφής
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